

# 張杰加盟《天籟之戰》第二季 「常勝將軍」 莫文蔚遇勁敵



張杰(左一)正式加盟「天籟唱將」行列。

莫文蔚以Hip-hop上陣挑戰自己。

香港文匯報訊 內地節目《天籟之戰》第二季開始了！日前更在蘇州舉行記者會，宣佈今年除了原來四位「天籟唱將」費玉清、莫文蔚 Karen、楊坤及華晨宇外，還新添了張杰，實力非常強大，因為東方衛視已預先「提醒」他們，這一季的素人參賽者唱功都是非常厲害，絕不能輕敵，所以非得要鞏固勢力才能迎戰，果真 Karen 於第一集中即遇到難對付的對手，她更需挑戰 Hip-hop！

於第一季擁有「常勝將軍」美譽的莫文蔚，在第一集中遇到的對手，選了一首她完全不認識的歌曲，名叫《今個兒真高興》給她應戰。Karen 更要挑戰 Rap 的演繹方

式，再加上歌曲中很多字都是帶有「兒化音」京片子的發音，讓她一開始遇到這個不可能的任務時，完全摸不着頭腦，而所有歌手只有24小時去改編歌曲及學習新歌然後就要在隔天演出，她也只能豁出去，馬上跟編曲人通宵達旦討論歌曲改編的方向，之後便開始背誦歌詞，她說這首歌應該是她24年歌唱生涯裡面，遇到最多中文字而且歌詞最密集的一首歌。

### 為獨具慧眼感自豪

除了時時刻刻要背歌詞外，Karen 還需要為演出

造型花心思，髮型師幫忙弄了一個「爆炸頭」髮型，搭配一身「Hip-hop 風」的造型上場應戰，結果贏得全場掌聲，更被其他幾位歌手盛讚！不過遇到的素人對手實在太強勁，所以這次 Karen 還是落敗了。不過她自言已是超额完成這一項任務了，而且素人參賽者真的有一副很嘹亮的歌聲，而這個節目的宗旨就是要給予這些希望成為歌手的素人機會，所以絕對不計較輸贏，反而她很自豪，因為經過她的「慧眼」挑選了一名這麼厲害的對手出來，說不定她就是明日之星呢。

於第一季中，Karen 演繹了多首經典作品，她希望這些作品可以繼續流傳，所以精心挑選了三首最愛的曲目，重新編曲及錄製成為 studio version，在上星期推出了數位 EP《天籟 - Studio Version》，讓大家可以再次慢慢細味。Karen 希望這張 EP 忠於節目時的音樂方向，編曲上不會作出太大改動，於是特地請樂隊把曲目重新演奏，留下最原始、最真實的現場感。



莫文蔚大讚素人參賽者厲害。

## 杏兒囡囡正面樣曝光



杏兒囡囡正面曝光。

網上圖片

香港文匯報訊 胡杏兒日前為老公李乘德 (Philip) 誕下 8 磅重囡囡 Brendan，杏兒產後亦已返家休養，專心湊 B。昨日 Philip 於 Instagram 上載杏兒的抱仔照，Brendan 的正面亦隨之曝光！相中見 Brendan 五官清秀，乖乖地睡在媽媽的懷抱裡，杏兒就秤得跟囡囡貼鼻，相當有愛。至於初為人父的 Philip 心情仍然好激動，更用英文撰寫長文分享當爸爸感受，感謝太太為他生 B。Philip 表示很多人生完 BB 後，就會將焦點

落在 BB 上，但其實產後的媽媽更需要人關懷。他亦指自己當日有陪妻入產房，眼見杏兒無止境地陣痛，自己卻幫不到忙，覺得好無助。Philip 又透露當時杏兒痛到快忍受不了，但也沒選擇打無痛分娩針，因為杏兒早早就決定要自然分娩，想完全感受到作為母親的犧牲，令他一世難忘，大讚太太好堅強。他更表示「男人的力量與一個即將分娩的母親相比，絕對是比較弱。」他最後深深向所有母親們致敬。

## 《MAMA》香港場門票月底開售

香港文匯報訊 已舉行到第 9 屆的韓國年度樂壇盛事《MAMA 音樂頒獎禮》今年落實於越南、日本及香港三個地區舉行活動，其中香港站分別在下月 30 日及 12 月 1 日舉行。

入圍名單將於 2017 MAMA 官方網站公佈。提名名單對象為 2016 年 10 月 27 日至 2017 年 10 月 18 日期間曾發行專輯與

歌曲的藝人。與此同時，網上投票亦於今日香港時間晚上 5 時至下月 28 日晚上 11 時開放給一眾歌迷進行投票，加上 MAMA 專業評審意見和專輯與歌曲銷售紀錄而選出得獎者名單。此外，「Best Asian Artist Award」將於越南率先公佈。而 MAMA 香港站的門票將於本月 27 日公開發售。

## 金在中挑戰做攝影師



金在中遠赴巴黎為雜誌拍攝。

香港文匯報訊 韓國男團 JYJ 成員金在中將於下月 19 日來港舉行見面會。一直兼具歌手、演員、製作人及設計師等多重身份的金在中，日前就挑戰攝影師的角色，遠赴巴黎為雜誌進行拍攝，可謂多才多藝！

金在中早前完成電視劇拍攝，最近就化身成攝影師，專程走訪巴黎為時尚雜誌《VOUGE》拍攝 2018 年春夏服裝。而金在中則表示看到親自為模特兒拍攝的照片刊登在雜誌時，有種很新鮮和特別的覺，在巴黎的拍攝過程亦非常難忘。

## 古仔自創《陰陽路》經典揮手動作



古仔的揮手告別動作好經典。



古天樂與余詩曼合作新戲。

香港文匯報訊 雲集古天樂、張智霖、林家棟、蔡卓妍、余詩曼、羅蘭、雨僑、林雪及苑瓊丹等主演，《陰陽路》二十周年作品《常在你左右》，將於本月 26 日上映，令人再度關注這個歷久不衰的港產驚悚系列電影，當然不得不提「南燕監製、邱禮濤執導、古天樂主演」這個經典組合，他們在《陰陽路》系列頭七集合作無間，炮製出一幕幕驚心動魄的駭人場面！

要數最令人印象深刻的片段，首推古仔的招牌揮手告別動作！至於這個

動作的由來，就讓他親自解析，「我也覺得是第一集，在碼頭與其他揮手的鏡頭最經典；這個揮手動作，其實是我創出來的，哈哈！」談到構思這個動作的原因，古仔竟說：「其實沒什麼特別原因，但不知為何，第一集推出後，大家對這個畫面有深刻印象，所以之後很多集都有這個橋段出現。」

《陰陽路》另一集體回憶一定是羅蘭姐飾演的角色「龍婆」，古仔也表示：「羅蘭姐一定是最難忘，她『龍婆』的角色也因為拍《陰陽路》而出

名。」除了「龍婆」之外還有雷宇揚，古仔說：「他更厲害，拍完《陰陽路》後就去了做電台做節目，成為『鬼王』。」拍有關靈異題材的電影，當然有不少禁忌，古仔透露：「譬如到墳場拍戲，盡量不要打擾先人、不要碰到先人的墓碑、不要坐在先人墳頭；如果角色因劇情需要在戲中死去，就會收到利是。」事實上，古仔在頭七集《陰陽路》中已經有 6 次「死亡經歷」。

## 踩單車受傷 Ed Sheeran 港騷延期



Ed Sheeran 原定下月 4 日與 5 日來港開騷。



Ed Sheeran 日前上載受傷照。網上圖片

香港文匯報訊 英國男歌手 Ed Sheeran 原定 11 月 4 日與 5 日來港假亞博館舉行演唱會，但由於他近日踩單車時發生意外，導致其右手手腕及左手肘受傷，故兩場香港演唱會被迫延期。

Ed Sheeran 發聲明表示：「在醫生進行進一步的檢查後，他們建議我近期暫停一切演出活動。很遺憾，這意味著我接下來的部分亞洲巡迴將無法如期舉行，受影響的城市包括台北、大阪、首爾、東京及香港。餘下的亞洲巡迴是否可以如期進行，將取決於我的康復情況，請等候進一步的消息。」

## 高聖遠嗌「Dear」賀周迅生日



香港文匯報訊 周迅 2014 年下嫁高聖遠，但婚後不到一年就屢傳因聚少離多婚姻觸礁，甚至在去年 6 月傳出 2 人已經離婚，昨日是周迅 43 歲生日，壽星女周迅凌晨零時即在微博上放上一張蛋糕慶生照，並寫下「平安、如意」，其多年的好友陳坤也搶先

在零時上載多張周迅的照片，並送上生日祝福，反觀高聖遠卻未有表示，一直到將近中午時才轉發了周迅的微博，並甜蜜留言：「Happy birthday dear~」，遲到總好過無到，一句生日祝福加多句「Dear」已足夠粉碎婚變傳聞。



周迅與高聖遠屢傳婚姻觸礁。資料圖片